

# 学生发展职业规划范文（七篇）

## 一、前言：

现在社会是一个经济快速进展的社会，也是一个布满竞争的社会，提前做好自己的规划对我们更好的适应社会打下根底，作为新时代的大专生，就应当对社会有一个糊涂的熟悉，对现在的就业形式，社会的政治环境、经济环境、文化环境等等，对自己的性格力量都应有糊涂的熟悉，只有这样我们才能更好适应社会，为社会做出更大的奉献，更好的实现自己的人生价值。

## 二、自我熟悉：

1、我的兴趣爱好：自己的性格有时候比拟活泼开朗，有时候又比拟内向，不太善和同学沟通；喜爱听歌，但不会唱歌；还是比拟喜爱运动，比方跑步球类都还挺喜爱的，但对于舞蹈部感冒；平常上上网啊，看看电影；对于学习，通常是前半学期比拟积极，后半学期就开头懒散了，导致成总是不抱负绩。比拟喜爱做各种试验。

2、我的性格是具有双重性的，在做事方面有时很马虎比拟的轻率，有时存在肯定的惰性，在理智中又存在着盲目。现在来到学校我想主动的观看已经代替了过去在高中中的那种被动的承受，自己在糊涂的面对现实时又多少带有一种脱离实际的梦想。在以后的学习工作中，我要努力改良自

己的缺乏发扬自己的特长，让自己变的更优秀。

3、自己在学习上有点马虎不仔细，造成学习成绩的不抱负，以后这方面应当积极的改良，在以后我将以积极的态度努力学习，争取以优异的成绩完成学业。

4、自我的潜能的分析，我想没个人都有自己的潜能，只是发挥没发挥出来的问题，在高中里我的理综都较好，数学也还好，英语比拟差，我想我的规律思维有较好的潜能。

5、自己职业性向确实定，我想职业性向自己可能更倾向于实际性向、社会性向和企业性向，由于我们生活在一个客观的实实在在的社会中，我们必需去讲实际从实际动身这才是你胜利最根本的，社会性向你的生活离不开社会，你只有才能适应社会受到社会的欢送，企业性向也许就是创业吧，你敢于拼搏敢于制造才能更好的适应社会效劳社会。

### 三、职业分析：

我国现在社会政治稳定，经济进展快速，社会不断进步，进一步的改革开放更将为经济进展注入新的生气和活力。我是化学类专专业的学生应分析以下医学、化学科研、质检行业的所处的环境。医生是比拟稳定的职业，虽然也有许多风险。质检是相比照较冷的职业，比拟难找工作，而且工资比拟低。

### 四、职业生涯目标确实立：

通过对自己才能、性格、兴趣爱好、潜能等等，以及现在的社会、经

济、政治、文化环境的分析,我开头对自己以后的职业生涯有了一些规划。

自己准备利用自己丰富的化学学问,在努力学习医学方面的学问,并争取转到医学方面的专业。将来从事与医学有关的工作。

#### 五、行动方案的制定:

自己在前面对自己的性格、潜能、职业性向等等都作了肯定的分析,我作为一个学生应如何依据自己的条件,制定适合自己的行动方案呢,首先利用现在的大好时间努力学习科学文化学问和专业学问,努力参与实践工作,作到理论与实践向结合。熟悉到自己的特长和缺乏,积极发扬自己的特长,拟补自己的缺乏,积极培育自己的独立性,努力调整自己的心态,当自己愁闷时学会适当的发泄,掌握自己的性格,使自己的性格变的沉稳,不急噪。努力改良自己性格的缺乏之处,在学习中使自己的潜能得到的发挥,在学习中和以后的工作中维持自己对本职业的兴趣爱好,确立自己的职业目标,在学习中不断的充实自己所学的专业学问,不断提高自己的修养,猎取更为好的专业技能,积极培育自己对社会的适应性,来适应日以剧烈的社会人才的竞争。在着其中就需要我们从现在就开头仔细的了解社会,参加竞争!

#### 六、评估和回馈:

自己现阶段随制定了自己的职业规划书,但受到自己现阶段思想不太趋向成熟的限制,以后在自己的职业的选择,生涯路线,人生目标都可能存在肯定的改动,自己在以后的工作学习中要不断的总结阅历教训,使自

己变的更成熟使自己以后的规划设计更接近实际打下根底。

自己能在这里做自己的第一篇职业生涯设计,使我自己对自己有进一步的了解,对自己的目标也有了进一步的明确,自己的学习动力有了进一步的提高,树立了自己的人生目标和职业目标,使自己的学习有了目标和针对性,对自己以后布满了信念,相信自己以后肯定能取的胜利,也使自己敢于面对自己人生路上的挫折和困难,尽量发挥出自己的潜能,这让自己知道了自己的局限和弱点,承受现实,并英勇的去面对,这也开头让我建立一种积极的心态,学会如何调整自己的心态。自己能以后更好的适应社会。面对竞争。

## 学生进展职业规划篇 2

### 一、自我分析

#### 1、职业兴趣

我比拟喜爱经济类职业,会计学是一门治理学和经济学兼而有之的学科,作为一名会计的学生,我很喜爱自己的专业,对力争在会计行业有所为很感兴趣,所以,将来几年内,我将立足会计岗位,不断提高自己的会计业务水平。

#### 2、职业力量

在近三年的专业学习中,我几经对会计学科有了全面的熟悉,并在此根底上不断提高自己的会计业务素养,在日常学习中,我留意博览群书以开拓自己的学问面。同时,在校期间,我力争提高自己的综合素养,注意

社会交往力量的提高。所以，我认为自己可以胜任会计的相关岗位。

### 3、个人特质

责任心强。

独立处事力量强。

遇事冷静。

专业学问较为扎实。

社交力量较强。

自学力量较强。

### 4、职业价值观

我认为个人在谋求自身物质财宝的同时应当努力提高自己的思想道德素养，时常的仰视星空。在职业生涯中，应当具有职业精神，爱岗敬业，不把就业和工作单纯看作谋生的手段。

### 5、胜任力量

本人处事较为稳重，擅长思索和分析，形象思维力量较强，同时作为一名会计学的学生，有较为扎实的会计专业学问，可以胜任会计工作的岗位。

## 二、职业分析

### 1、家庭环境分析

家庭经济状况一般，能维持日常生活，生活水平一般，家中有在市政府工作的中层干部和在建筑集团公司工作的。父母比拟开明，很敬重我的

就业选择。从这种层面上讲，家庭为我的职业进展供应了较好的环境。

## 2、学校环境分析

我所在的学校是一所全日制二本院校，是一所\_\_院校，学校在全国范围竞争力较差，在省内声誉较好，知名度在中上等。当前的院校专业设置中，会计专业的学生总体上就业形势较好，并且 2022 年我校的会计专业已经跨入一本招生行列。所以从这一角度上讲，专业的优势可以弥补学校的劣势。

## 3、社会环境分析

由于家庭的缘由，我将来的就业地点很可能会选择在\_\_或则\_\_的一个城市，但两个城市的经济进展程度不是很高，从长远角度看，不是非常有利。但从地理位置关系的角度来看，将会有利于个人的职业生涯进展。

## 4、职业环境分析

### 行业分析

会计行业进展的现状是中低端人才供大于求，高端人才供不应求，缺乏的是会计的高端人才。所谓高端人才就是既有肯定的学历又有相当的业务素养，既能在理论上有较高水准，又能在实践中胜任较为重要的位置。所以，想在会计行业有肯定的进展就要树立终身学习的理念，只有在现实工作中不断地总结和学习，才能胜任更高层次的位置。就目前本科会计阶段而言，\_\_大学的会计学本科生总体上是处于会计行业的中层构造中，只要不断加强自身的学习，不断提高会计业务素养，可以在会计行业中有所

作为。

### 职业分析

许多人认为会计的任务是负责日常的记账工作，但是实际工作中，会计很大的程度上在扮演着治理的角色。会计的根本理论应用面很广，在金融和投资领域中都有应用。在资本市场上，证券投资学出身的职业者在现实工作中并没有会计出身的职业者有进展前途。由于在投资决策中，财务分析是最根本的分析，是最根本的利用技术之一。

### 企业分析

毕业后很可能会进入国企工作，由于国企的特殊性，把握的社会资源要比一般企业多得多，所以在国企工作，将有利于很快进入领导层面，也有利于后期创业。

### 三、职业决策

结合第一、二局部的分析，做出本人的 SWOT 分析并作出详细的职业定位：

对胜利有利的因素对胜利有利的因素。

内部因素优势劣势。

单独处事力量较强，有责任心，遇事冷静，自学力量强，有肯定的社会交往力量，缺乏急躁，缺乏社会阅历，性格不够坚韧，缺乏恒心。

外部因素时机威逼。

会计当前较为良好的就业形势，家庭中有肯定的社会资源，当期国家

对高校毕业生优待政策，专业学问不够扎实，人脉资源不够，会计人才市场日趋饱和。

结合自身素养，特作出以下详细职业定位。

职业目标。

毕业后做一名会计职员，中期目标是做部门财务主管，长期目标是自己创业。

职业进展策略。

进入企业财务部门，积存肯定阅历和资源，在选择一个有进展前景的企业。

详细路径。

通过在不断努力，力争进入国企。

#### 四、规划与路径

##### 1、总体规划

对于职业生涯的规划，我进展了三个阶段的规划，即近期、中期、长期，并分别制定了三阶段的职业目标，就是先找到一个各方面一般的企业做一名会计从业人员，然后在凭借积存的阅历选择一家进展前景良好的企业，最终用积存的资源进展创业，开创属于自己的一片天空。

总体目标目标分解规划内容

短期规划 20\_\_-20\_\_完成学业，取得学士学位。找到工作，对待遇方面要求不是太高在校期间，加强专业素养的熬炼和综合素养的提高饱读专



业书籍和相关书籍，多参与社会实践活动，利用假期参与实习，全面提高综合素养。

中期规划 20\_\_-20\_\_做一名会计主管积存肯定的三脉资源在实际工作中不断提高自身专业素养在5年内通过注册会计师考试。

长期规划 20\_\_以后开头自己的创业生涯利用所积存的资源进展创业随着社会资源的丰富，选择一个比拟有前途的行业开创属于自己的事业。

## 2、规划执行

我现在是一名大三学生，能做到并且做好的就是立足当前，夯实专业学问，加强个人综合素养的熬炼。详细就是下半年通过英语六级考试，大四期间力争通过中级会计师的考试。完成学位论文。

## 五、评价调整

规划赶不上变化，将来的进展是满悬念的，所以要依据实际状况准时评价调整自己的规划。

职业目标评价调整。

在职业生涯的近期目标中，假如消失较好的进展机遇，应当准时转变工作地方甚至行业。

进展路径调整。

假如消失意外的因素，就因该准时转变进展路径。

因素评估。

在实际工作中要充分估量实际中的困难，但是应当布满信念，不为困

难所困惑，同时要全面考虑现实中的各种影响进展的因素。

## 六、综合

对前途布满信念，对当下布满乐观，不坠青云之志，直挂云帆，开创属于自己的一片天空。

### 学生进展职业规划篇 3

作为一名大学生，走在人生的转折路上，内心难免有些慌乱、不知所措。面对将来，我们应当做些什么，应当怎样去做，是时刻困扰着我们得人生难题。对于我们这些马上进入大三的大二同学来说，这个人生难题显得尤为突出。面对人生的难题，我们不能躲避，更不能堕落，我们应当理性的面对现实、面对自我、学会做事、学会做人。不管将来的人生旅途多么的艰辛，都要英勇的面对。信任只要我们做好充分的预备，布满十足的信念，任何困难都难不倒顽强的自我，我们的人生才会更加丰富和精彩。

幻想是一个百花园，我只是百花园里的一棵小草。可是小草也有一个大抱负，于是，我在这里畅想一下自己的职业生涯。

#### （一）自我分析

性格方面：从总体上看，我是一个内外向兼具的人。这是由于在熟识的人（比方：好朋友、室友）面前，我表现的比拟活泼、无拘无束，对自己的观点会有清楚的表达，对事物也有自己独特的见解。但是，一旦到生疏人面前，我便会紧急、拘束，话也少了许多，发表意见或见解时会由于紧急而不全面，往往给人一种害怕的印象，固然，这种印象会随着以后的

接触而渐渐转变。

兴趣方面：我喜爱宁静、喜爱独处。喜爱一个人在一个宁静的环境里，悄悄的读书、思索、学习、做事。不喜爱被太多的人关注，因此，在人多的场合，我选择悄悄的听别人说话，我想我比拟适合做一个倾听者。我知道自己的这种心态对将来的学习、工作和生活会有负面的影响，我正在努力调整自己的心态，虽然到目前为止效果甚微，但是我不会任自己这样下去，我还会连续转变自己。

每个人都有自己的力量，同样力量的大小打算着一个人将来事业和成就的大小。综合自身，我认为自己现在是一个力量平平的人。好在力量可以通过后天的学习来提高，所以我始终在努力提高自己各方面的力量，以期能够更好的将自己完善的一面呈现给大家。

## （二）职业目标

综合各方面的因素，对自己将来的职业，我已经有了比拟明确的方向和目标。我不是一个野心勃勃或者说雄心勃勃的人，我追求的是一种安定平稳的生活，我不喜爱商场上的追名逐利，也学不会官场上的尔虞我诈，由于我比拟细心，喜爱宁静，我把自己的职业目标定成为一名会计师。

## （三）决策理由

### 1) 竞争优势

a) 兴趣是的教师，我认为自己特别喜爱这个职业。

b) 我所在的学校是\_\_专科学校，我们学校的会计专业在\_\_省是比拟

出名的，这里有许多阅历丰富的教师。虽然我专业不是会计，但是我们学校给我们供应了很多接触会计及与其有关的课程的时机。我现在在自学《根底会计》，准备在今年拿到会计从业资格证，明年拿到初级会计师证。

c) 我认为自己工作仔细、细心负责、有急躁、能吃苦。

2) 竞争劣势

a) 缺乏社会实践和工作阅历。

b) 专业劣势。由于所学的专业不是会计专业，许多东西都是自学完成的，与会计专业的学生相比有肯定的差距。

c) 与人交谈及沟通不利，往往由于紧急导致表述不是很清楚，解释问题抓不住重点，谈吐条理不清。

d) 领导和组织力量不强，并且对自己要求过高，很简单消失现实和抱负相背离的现象。

3) 机遇

a) 社会需求旺盛。社会上对会计人员的需求量很大，几乎每一个工厂、每一个公司都需要肯定的会计人员，所以说机遇许多。

b) 社会上的中高级会计师有限，需要更多的会计方面的高技术人员。

4) 威逼

目前社会上的会计人员比拟多，加上越来越多的人考取了会计从业资格证，预备在会计领域里进展，所以就造成了会计岗位少，会计人员多的现象，再加上我由于始终在学校缺乏社会实践和工作阅历，这使得我在近

期很难找到比拟满足的会计工作。

#### （四）大学期间学习规划及毕业两年内的规划

作为一名马上进入大三的大二学生，在缺乏理论学问和社会实践的状况下，自己的抱负和现实相差甚远。为了顺当实现自己的抱负，我对自己仅剩一年的大学生活及毕业两年内的生活做出以下简短设计：

大三上学期：

①开头尝试并学习写简历、求职信；了解社会需求；搜集与个人目标职业有关的信息。

②开头毕业前的申请，积极参与聘请，在实践中校验自己的学问积存。

③预习或模拟面试积极利用学校供应的条件进展模拟面试等训练，提高自己的面试技巧。

④尽可能多的做一些兼职，增加对社会的了解。

⑤拿到会计从业资格证，并且为考取初级会计师证做预备。

大三下学期：

①离开学校，进入实习单位实习。通过实践检验并且提高所学学问及技能。

②实习完毕后，开头找工作。

毕业后的两年：

面对现实临时放低自己的求职眼光，找一份空闲时间相比照较多的工作（比方：办公室文员），利用工作的空闲时间拿到中级会计师证。

## （五）为人处世方面

a、改掉间或心情急躁的毛病，千万不和旁人发生冲突。

b、转变自己的消极心态，用一种积极的心态去对待社会，去面对生活。

c、在人多的场合，抓住每一个熬炼自己的时机。

### 学生进展职业规划篇 4

#### 自我分析：

有的书上说舞蹈时早消失的一门艺术，我不敢确定。所以只能凭感觉分析一下。起初我想这种表现无所谓美与丑，不过时表达情感而已。这可能只是自我表现，表现给自己看，发泄一下而已。而人么觉得某一种表现很有味道，想以一种观赏地兴味再看看，那么表现者再重复一遍，这就成了表演者，这种表现也成了表演艺术。可是那看的或是俗气的表演总是长期不了的，因此需要将其表现得优雅一点，完善一点，这确定也是艺术追求美感的一种缘由。

我的兴趣爱好特别广泛。读书，从书中悟道理；上网，从网中览世界。还有其它一些例如弹吉它、骑车等。兴趣虽广，但没有特专长的一面；有点内向，不大喜爱喧哗的场面，人多的场合不擅口头交际，这让我有时在人际交往中处于被动状态；不大活泼，不主动参与积极性高的活动，比方晚会等。

我的优势在于我能够常常反思自己，哪些做对哪些做错，以及如何完

善自己的人格和关注心理安康。懂得开导自己，并以己推人。己所不欲勿施于人，己所不乐勿加于人。

“天生我材必有用”，做不到的事，不必苛求，但能做到的事，肯定竭尽全力，朝着切合自己的目标迈进吧！虽说我人生的开头并不顺当，但我信任经受苦难后便是福！而一帆风顺的人生并不是完整的人生，由于它缺少了份苦难！只有从困苦中挺过来后的人才是有意志，才懂得事情的来之不易！所以我觉得我舞蹈生涯走的辛苦但非常值得！

就业方向：

演员、舞蹈教师、舞蹈编导、企/单位事业的文化办、宣传办、公关部、做些幕后也行，后就是舞蹈家了。

就业前景分析：

目前西北地区仅我校一所开设编导专业方向，在人才培育方面具有9年的进展阅历和肯定优势。现有的导、表、教为一体的课程体系，比拟适合我系大局部一般舞蹈根底的生源实际，对于不同层次学生的培育呈现笼统的局面，专业教学层次模糊。因此会消失20%至30%的，在编导及表演方面具有可塑性的学生有“吃不饱”现象。编导、中国舞、外国舞三个学科的课程设置相对均衡，使学生具备较宽学问面，但课程间也形成的掣肘，使对编导和表演“塔尖”型人才培育力度呈现缺乏。

舞蹈究竟是舞台艺术、的作品也离不开的演员，因此现有技术性课程设置，缺乏以满意表演型人才培育的需要，也未能与编导人才培育形成互

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/825300222041012002>